

蔡丽新到“三进三帮”联系点条河村调研

(上接1版)要通过做大规模、拓宽销售渠道,逐渐增强抵御市场风险的能力。走进王海桂的50亩连片麦地,蔡丽新对王海桂依靠技术种地致富并带动低收入农户脱贫的做法表示赞赏,她希望王海桂提高种植技术,生产适销对路的优质农产品,并探索建立网上销售渠道。蔡丽新来到条河村77岁的贫困党员王孟先家中,送去慰问金,并叮嘱王孟先和老伴保重身体,在大家的关心帮助下把日子过好。

在了解条河村发展情况后,蔡丽新指出,在挂钩单位的倾力帮扶下,条河村发展思路不断清晰,扶贫工作取得阶段性成果。对于下一阶段扶贫工作,蔡丽新提出五方面要求。一要做好机制扶贫。深化新型城镇化综合配套改革、土地使用制度改革和农村

(陈海霞)

徐集乡多举措管控烟花爆竹夏季零售存储

本报讯 随着夏季高温即将来临,烟花爆竹安全存储是关键,处置不当容易引起高温自燃。为确保各零售点烟花炮竹安全度夏,徐集乡通过源头管控、过程监管和定向回收,安全知识宣传,扎实做好零售店烟花爆竹夏季管控。

一是强化源头管控。根据许可证发放和经营网点经营现状,该乡安监办联合派出所、市场管理所参与,根据证照发放管理台账,将零售点的烟花炮竹经营(零售)许可证逐户逐店进行排查,并按实际存储数量逐一登记。二是强化打非治违,建立公安、安监、市场等部门组成的联合执法组,对零售点进行全面检查,对检查发现的非正规途径烟花爆竹一律没收销毁。同时,强化路查路控和重点布

(王从琳 丁天棒)

县人民医院“三进三帮”为村民办实事

本报讯 近日,为了贯彻落实县委县政府《关于开展2017年度全县领导干部“三进三帮”活动的通知》文件精神,县人民医院副院长刘洪亮、卜延志分别带领县医院专家团队前往县经济开发区陶码居委会、周庄居委会开展义诊活动。

义诊结束后,刘洪亮与陶码居委会干部一起来到田间地头进行走访,并重点对几条村组道路进行实地查看。这几条道路没有做硬化,较为狭窄,村民们意见较大。刘洪亮表示,一定认真落实“三进三帮”活动工作做好。(张海巍)

金城外国语学校邀请离退休老干部举行座谈会

本报讯 5月16日,金城外国语学校邀请离退休老干部举行座谈会,该校董事长刘伯晓,校长吴雪华,曾担任过县四套班子领导职务的近20名离退休老干部参加了座谈会。

座谈会上,老干部们畅所欲言,各抒己见,高度肯定了该校近年来的发展成绩,对该校在行政管理、师资队伍建设、学生教育、人才培养和校园安全管理等方面工作提出意见和建议。刘伯晓对老干部们的到来表示感谢。他说,学校的成长离不开老领导的支持,学校的发展离不开

(纪晓洋)

吉房出售招租

本公司将位于涟水县中央城小区部分商业旺铺进行公开出售或招租。商业旺铺位于繁华街道旁,升值潜力巨大,具体:

一、中央城小区回2号楼122室,建筑面积94.76平方米(大润发超市北门斜对面,毛坯)。

二、中央城小区回2号楼123室,建筑面积110.67平方米(大润发超市北门斜对面,毛坯)。

三、中央城小区回2号楼126室,建筑面积100.17平方米(大润发超市北门斜对面,毛坯)。

四、中央城小区33号楼108室,建筑面积115.88平方米(毛坯)。

五、中央城小区33号楼109室,建筑面积115.88平方米(毛

产权改革,为发展规模农业、壮大村集体经济创造条件。二要做好挂钩扶贫工作。发挥好挂钩帮扶单位的资源优势,统筹规划和推进道路、水利等基础设施建设,确保将有限的资金用到“刀刃”上。三要做好精准扶贫。针对不同贫困户的状况,分别采取鼓励创业、促进就业、兜底保障等措施,实行精确识别、精确帮扶、精确管理,确保所有贫困人口都能如期脱贫。四要做好农业扶贫。充分发挥生态环境优势,放大地理标志商标的带动效应,积极发展高效、优质、绿色农产品,在农业产业扶贫上走出新路子。五要做好文化扶贫。挖掘利用好“苏北小延安”红色文化资源,做好非遗传统手工技艺培训,逐步发展文化旅游和手工艺产业。(陈海霞)

久病床前有孝媳

——记涟水好人许娟

本报通讯员 朱惠莉



在朱码镇胡楼村周边,提到许娟没有人不伸出大拇指称赞她是个孝敬公婆的好媳妇。今年62岁的许娟,是位退休护士。在单位,她以热情周到的服务赢得了广大患者的称赞;在家庭,她又是一位贤妻良母和孝顺的媳妇。

许娟的公公戴兴文,是一九四〇年参加革命的离休干部,晚年患了老年痴呆症,大小便都不能自理,瘫倒在床上5年多时间。许娟工作单位离家远,她每天风雨无阻地来回奔波几十里,一边不耽误工作,一边不放松照顾老人,定时给老人翻身敲背按摩。公公因长时间卧床,大便干结,许娟毫不嫌弃地每天用手将老人的大便扣出,纾解老人的痛苦,五年多时间,老人从未因卧床而患褥疮。戴兴文老人病危时含笑而去,什么都记不得,唯独就记住儿媳许娟的名字。公公去世后,本可以喘口气的许娟却又因长期操劳过度,患上了冠心病、腰间盘突出、糖尿病等多种疾病。

真所谓“屋漏偏逢连夜雨”。2006年春节,许娟的婆婆刘红珍不慎跌倒,造成重度骨折卧床,大小便不能自理。

这位抗战时期的的老党员因为不忍心拖累儿媳,曾一度产生轻生的念头,许娟觉察这个苗头后,耐心劝解老人,处处关心体贴老人,像亲闺女似的给老人洗澡梳头,拖着生病之躯,硬是用自己的温柔贤惠打动了老人,使婆婆鼓起了活下去的勇气。在许娟的悉心照顾下,老人终于可以拄着双拐下地行走了。

由于许娟的精心护理和医生的全力治疗,当年已经八岁的刘红珍老人终于又从死亡线上挣脱过来。

老人保命后却再一次瘫卧在床,吃饭靠着许娟一口一口地喂,大小便也是许娟帮她清理。许娟每天定时给婆婆翻身,按时为她洗澡梳头剪指甲。虽说刘红珍卧床十年,可屋里总是散发出淡淡的清香,丝毫没有老年人生病长期卧床产生的异味。

正当全家为刘红珍老人能下地行走而高兴时,老人又不幸患上重度脑梗,生命垂危,经过医院的紧急抢救,命是保住了,可老人却处在重度昏迷之中,医院下了病危通知,刘红珍老人娘家的侄儿侄女,包括所有亲戚都劝说许娟放弃对老人的治疗,可许娟却坚定地说:“只要有一线希望就不会放弃治疗婆婆。”

由于许娟的精心护理和医生的全力治疗,当年已经八岁的刘红珍老人终于又从死亡线上挣脱过来。

老人保命后却再一次瘫卧在床,

吃饭靠着许娟一口一口地喂,

大小便也是许娟帮她清理。

许娟每天定时给婆婆翻身,

按时为她洗澡梳头剪指甲。

虽说刘红珍卧床十年,可屋

里总是散发出淡淡的清香,

丝毫没有老年人生病长期卧床产生的异味。

娟外出有事时,周围的邻居都会争着照顾老人的生活起居。谁家婆媳有矛盾,也都会找许娟来调解。

孟子说:“天降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身,行指乱其所为,所以动心忍性,曾益其所不能。”如果2010年退休后的许娟用柔弱的肩膀撑起照顾老人的一方天地,只是劳其筋骨,那么丈夫戴九华2012年罹患癌症可就是苦其心志了。那时许娟既要精心照顾婆婆,又要细心照顾丈夫,还得时时开导丈夫要努力活下去,打消他的消极思想,而孩子们工作又繁忙,许娟只得每天往返于医院和家庭之间,可谓心力憔悴,更何况已是花甲之年的许娟还患了多种疾病,个中辛苦可想而知。

作为儿媳、妻子、母亲没有丝毫的懈怠,许娟拖着一身病,几十年如一日的照顾公婆,当丈夫重病时不离不弃地精心照顾他,现如今丈夫戴九华已经彻底的康复。许娟的孝道贤惠让周边人交口称赞,胡楼村党总支书记胡承义的一句朴素的语言最能代表周边百姓对她的评价,胡支书说:“许娟照顾病人十年如一日,当地百姓都夸她是好儿媳,好妻子,是真正的好人,了不起!”



本报讯 为进一步拉开基础设施建设整体框架,滨河新城全力加快市政道路建设,拓展城市发展空间,夯实新城建设基础。目前,缘分大道、银杏路、香樟路已投入使用,续建的龙腾大道、清枫路正在快速推进,新建的龙腾大道东延段、红枫路、青松路、翠柏路、朝阳路、海西路也在陆续进场,新城市政路网体系已经初见雏形。

据了解,龙腾大道、清枫路已完成总工程量约71%,龙腾大道东延段即将进场施工,都是城市主干道,预计8月底竣工,建设完成后将有效连接滨河新城与淮安涟水机场、涟水高铁站和老城区,进一步加强新老城区的互联互通,为市民出行开辟新的通道。同时,也将为高铁商务中心、机场产业园区提供高质量的市政交通服务。新建红枫路完成总工程量的3%,翠柏路完成总工程量的7%,为次干道,预计11月底竣工,建成后将进一步加快缘分大道和龙腾大道之间的肖渡安置小区、谷嘴安置小区、滨河新城教育中心、科技文化中心、医养中心等基础设施和公共服务设施建设进度,完善新城核心区的路网结构,为新城发展增加后劲。海西路、朝阳路为次干道,预计5月底进场施工,将连接滨河新城的东区段与西区段,使涟水第一中学周围的教育板块纳入到新城的教育板块中,形成新的滨河中心的教育集团的大提速大发展。

(高银慧 汪志豪 孙晓东)



县邮政公司党员干部响应县委县政府号召,积极投身省级文明城市创建活动,在单位创建省级文明城市推进会召开前,党员干部们在《创建文明城市承诺书》上签名,郑重承诺,要为涟水省级文明城市创建贡献自己的一份力量。(潘万军 摄)

县地震局开展地震应急救援培训和演练活动

本报讯 在第9个全国防灾减灾日前夕,县地震局在莲花社区举办地震科普知识培训暨地震应急救援演练活动,以推动我县莲花社区创建省防震示范社区。

本次活动主要开展了防震减灾展

板宣传、地震知识讲座、防震减灾知识互动问答等,莲花社区近40名应急救援志愿者参加了培训演练。演练结束后,县地震局应急救援处负责人李虎给居民进行了相关知识讲解,告诉居民在抢救过程中,前10分钟起着决定

性作用,要突出“快”,并提醒大家在日常生活里注意观察身边的避难场所。防震减灾应急救援志愿者表示,通过演练活动的开展,可以提升社区居民防震减灾意识,增强科学避震和在地震中自救互救的能力。(朱惠莉)

文明主角人人当

□ 五彩石

俊才。文明并不深奥,人人都懂,但做到文明,却不是一件容易的事。一个人的高素质,不是靠三言两语的教育所能培养成的。打造一座文明之城,那更是一项浩繁的工程,更不是三招两招就能成的。我们创建文明城市也是要一步一个脚印,从县级、市级、省级,再到国家级文明城市,每上一个台阶,都需要付出百倍的努力,都离不开市民的支持,离不开政府强有力的引导。吉林省长春市在创建国家级文明城市时,政府投入了大量的人力、物力和财

力,每年新增财力的70%用于解决民生难题,每年为老百姓兴办100件实事,如今,在长春市无论什么时候,不用任何人维持秩序,也不必哪个部门号召,文明排队候车,已成为百万人民的一个良好习惯。不要小看这平凡小事,却反映一个人、一座城市的文明素质。

创建文明城市,党委政府应着力

构建科学、精细、高效的城市管理模式,从民意中汲取动力和营养,让更多的市民参与城市管理,人人担当文明主角,共同经营、管理好城市。笔者以为,投入是必要的,但创建更是离不开政府的引导。创建要有大格局思维,重点是增强市民的价值认同,只有内心认同才能自觉践行,才会春风化雨润物无声。要将政府倡导的和市民认可的进行有机融合,激发每一个市民心底蕴藏的善良道德意愿和道德情感,达到双方目标取向一致、价值准则一致,真正形成德尚向善的文明风尚。如此,当文明浸入一个城市的底色时,这个城市的软实力就越强,竞争力也就越强,城市的文化底蕴和文化魅力就越足。



坯)。

六、中央城小区33号楼110室,建筑面积249.86平方米(毛坯)。

上述商业旺铺可单独出售或招租,适宜作为餐饮、美容美发等营业用房,欢迎社会有识之士前来咨询认购或认租。

联系地址:涟水县渠北西路锦绣城5幢108室(金桥担保公司二楼)

联系人:徐先生
13901401092

郑女士
13952324159

涟水县金桥投资有限公司
2017年5月17日